

„Apokalypsa restaurací“ se začíná šířit Amerikou, a to je opravdu špatná zpráva pro americkou ekonomiku

lipovylis.cz/wordpress/apokalypsa-restauraci-se-zacina-sirit-amerikou-a-to-je-opravdu-spatna-zprava-pro-americkou-ekonomiku

David Z Moravy

15. května 2024

0

Můžete si udělat opravdu dobrou představu o tom, jak si vede americká ekonomika, když budete sledovat restaurace ve vaší oblasti. Když ekonomika vzkvétá, parkoviště u restaurací jsou plná a řetězce horečně zakládají nová místa. Ale když se ekonomika potýká s problémy, restaurace mají mnohem menší provoz a místa se špatným výkonem se zavírají. Je smutné, že v roce 2024 se zdá, že Amerikou se začala šířit „apokalypsa restaurací“. Většina lidí má v důsledku krize životních nákladů velmi malý volný příjem, který mohou utratit, a to platí zejména pro naše mladé dospělé. Američané mladší 40 let rádi jedí venku, ale v dnešní době většina z nich zažívá finanční stres, což má obrovský dopad na restaurační průmysl.

V roce 2023 klesly návštěvy restaurací s posezením asi o pět procent ve srovnání s rokem 2022...

Američané jedí méně, protože inflace oslabuje dolary v jejich kapse, což má vážné důsledky pro restaurace po celé zemi.

Podle společnosti Placer.ai, která se zabývá analýzou polohy, klesly návštěvy v restauracích v roce 2023 o téměř pět procent oproti předchozímu roku.

Jde tedy o trend, který trvá déle než rok.

Lidé prostě nejedí tolik jako kdysi.

V důsledku toho jsme svědky vlny uzavírek po celé zemi. velké množství restaurací ve Velkém jablku se zavírá ...

Dokonce i velké metropolitní oblasti v USA, které jsou známé svými skvělými restauracemi, se snaží udržet prostředí, kde je ziskové provozovat restauraci.

Eater NY oznámil, že v New Yorku bylo od prosince 2023 do ledna 2024 uzavřeno více než 40 barů a restaurací, přičemž někteří majitelé uvedli, že po uzamčení COVID v roce 2020 se obchod jednoduše nezvedl.

Když jsou těžké časy, je třeba dělat obtížná rozhodnutí.

uzavřít dalších 35 míst Po uzavření 46 restaurací v loňském roce se Applebee's rozhodl letos ...

Applebee's má letos uzavřít dalších 35 míst po uzavření 46 v roce 2023.

Řetězec restaurací v letošním roce zatím uzavřel nejméně tři místa a plánuje uzavřít ještě další, uvedl ve středu prezident Tony Moralejo ve zprávě o výdělích.

Zavření restaurací bylo „neuvěřitelně těžké rozhodnutí“ a „poslední možnost“ pro společnost, řekl Moralejo.

A jsem velmi zarmoucen tím, co se stalo s Boston Market.

Najednou měli téměř 1 000 poboček po celých Spojených státech, ale nyní se celý řetězec zhroutí ...

V případě Boston Market, řetězce, který měl kdysi téměř 1000 poboček po celé zemi, byla smrt společnosti pomalá, ale tempo jejího zániku se v posledních měsících zrychlilo.

Nyní, když počet obchodů stále klesá, se zdá, že řetězec dosáhl konce, i když to nepotvrdí, protože se zdá, že už není nikdo, kdo by toto rozhodnutí učinil.

Majitel bostonského trhu Jignesh „Jay“ Pandya byl nedávno podruhé odepřen bankrot podle kapitoly 11 a po dobu šesti měsíců mu bylo zakázáno znovu podat žádost. Díky tomu nemůže jeho společnost, která čelí obrovským finančním závazkům, získat soudní ochranu před svými věřiteli.

Naše pokračující inflační krize je hlavním důvodem, proč se to děje.

Spotřebitelé mají nyní jednoduše mnohem menší diskreční příjem.

Mezitím se restaurace potýkají s mnohem vyššími náklady ...

Jessica Dunker, prezidentka a generální ředitelka Iowa Restaurant Association, uvedla, že důvodem, proč restaurace zavírají, je to, že náklady na zboží vzrostly o 30 procent a oni musí vyplácet vyšší mzdy, aby udrželi personál.

Bohužel se situace v dohledné době nezlepší.

Například se očekává, že cena pomerančového džusu dramaticky vzroste kvůli velmi špatné sklizni v Brazílii ...

Milovníky snídaní čeká další otřes, protože ceny pomerančového džusu rostou na téměř rekordní úrovni. Nová zpráva zveřejněná v pátek naznačuje, že Brazílie, přední světový vývozcí OJ, čelí nejhorší sklizni za více než tři desetiletí. Tento alarmující vývoj dále komplikuje existující problémy ve floridských citrusových hájích, které sužují nemoci a zažívají kolaps produkce na nejnižší úroveň za desetiletí.

Fundecitrus v poznámce napsal, že Brazílie letos pro vegetační sezónu vyrobí 232,4 milionu krabic, z nichž každá váží asi 90 liber. To je 24% propad oproti předchozímu roku a nejnižší úroveň produkce za 36 let.

Dosáhli jsme bodu, kdy si drtivá většina Američanů prostě nemůže dovolit jíst pravidelně venku.

Netřeba dodávat, že je to opravdu špatná zpráva pro řetězce rychlého občerstvení, jako je McDonald's.

Svého času byla služba rodinám ze střední třídy jejich hlavní činností.

Ale nyní si většina rodin střední třídy prostě nemůže dovolit jíst v McDonald's velmi často.

V zoufalém pokusu přilákat je zpět McDonald's brzy představí pětidolarovou nabídku na jídlo ...

McDonald's se snaží uvést na trh v USA jídlo za 5 dolarů, aby přivedl zpět zákazníky citlivé na cenu.

Jídlo obsahuje čtyři položky, řekli lidé obeznámení se záležitostí Bloomberg a Restaurant Business. Zákazníci si mohli vybrat mezi dvěma typickými hamburgery řetězce – McChicken nebo McDouglas – a dostali čtyřdílné McNuggets, hranolky a drink. Propagace za 5 dolarů bude trvat měsíc, uvedla agentura Bloomberg.

Takže se chystají vrátit cenově dostupné jídlo na jeden měsíc.

To je prostě skvělé.

Pokud neudělají dohodu o pěti dolarech na trvalou, neočekávám, že to bude mít velký rozdíl.

Spotřebitelé to teď opravdu bolí. Ve skutečnosti spotřebitelský sentiment právě klesl na nejnižší úroveň za šest měsíců ...

Nálada spotřebitelů klesla na nejnižší úroveň za šest měsíců, protože růst cen znovu zrychlil, podle nejnovějšího průzkumu mezi spotřebiteli University of Michigan, zveřejněného v pátek.

Spotřebitelé se navíc připravují na ještě vyšší nárůst cen v příštím roce ve srovnání s údaji z předchozích měsíců, zjistil průzkum.

Měřidlo, které Bidenova administrativa bedlivě sleduje, se propadlo o 13 % z dubnových 77,2 % na 67,4 %. To je největší měsíční pokles od poloviny roku 2021. Ekonomové oslovení společností FactSet očekávali pokles očekávání spotřebitelů na pouhých 76,9 %.

Jak jsem již uvedl dříve, americký lid ohledně ekonomiky hluboce pesimistický. je v této fázi

A mají dobrý důvod k pesimismu, protože i když se naši politici ve Washingtonu zapojují do bezprecedentního utrácení v zoufalé snaze udržet ekonomiku podepřenou, pravdou je, že kola se začínají sjíždět a před námi je obrovský chaos.

Ed Dowd souhlasí s tím, že v nadcházejících měsících přijdou velké problémy. Právě řekl Gregu Hunterovi, že očekává, že americká ekonomika „propadne v průběhu příštích 12 měsíců“ ...

Co se stane s Bidenovou ekonomikou? Dowd říká: „Ekonomika se během příštích 12 měsíců propadne. Reálná ekonomika na tom není dobře. . . . Jediné, co brzdí růst HDP, jsou vládní výdaje. Každých 100 dní utrácíme 1 bilion dolarů. To znamená přidání 1 bilionu dolarů k deficitu. Jediným vytvářením pracovních míst jsou vládní pracovní místa a ve skutečnosti nepřidávají ekonomice. . . . Nyní se objevují zprávy, že spotřebitelé s nízkými příjmy jsou naprosto zrceni. McDonald's o tom mluvil ve své poslední zprávě o výdělčích. . . . Nízkopříjmové a střední třída jsou tedy stísněny, zatímco bohatí se dál zapojují.“

Souhlasím.

Samozřejmě nemusíme čekat, až se ekonomika rozpadne ve švech, protože k tomu již dochází.

Kdysi se celý svět divil velikosti mocné americké ekonomiky, ale naši vůdci ji úplně zničili.

Neexistuje žádný způsob, jak bychom se mohli vyhnout katastrofě, a proto bych vás povzbudil, abyste se připravili na velmi těžké časy, dokud ještě můžete.

Autorství: Kopie materiálů někoho jiného

About The Author

0



Continue Reading

[Previous Oběti ve válkách na Blízkém východě v letech 1948–1991](#)